



新亞書院56周年院慶活動



▲孔子日是今年新加插的活動，新亞員生在孔子像前切生日蛋糕及派發壽包，向這位萬世師表聊表敬意。



▲開幕禮上，眾籌委舞動「誠明」與「新亞」旗幟，為今年院慶揭開序幕。

▼本年校慶宣傳物——Sunny仔仔第一次跟新亞同學見面。



新亞院慶今年活動多籬籬，節目足足歷時半個月，繼有開幕禮、糖水會、大笪地、孔子日、千人宴、健步跑及各項球類比賽等，同學反應熱烈，齊齊參與這年度盛事。

院慶開幕禮於9月8日在大學本部烽火台舉行，由黃乃正院長及一眾新亞輔導處師長出席，並由香港武術代表隊成員表演詠春，為今年院慶揭開序幕。

繼後的糖水會於9月中在四宿及走讀生舍堂舉行，同學反應踴躍，遲來的同學只好「望煲輕嘆」。

而大笪地及孔子日分別在9月22日及28日舉行，今年參與大笪地攤檔的分別有小食、糖水、衣服、飾物等，當中以「打機」和塔羅占卜的攤檔最受歡迎。今年大笪地還新增了「潑水節」，以潑水祝福新亞書院各員生都能百尺竿頭，更進一步。另外，於孔子誕辰日舉行的孔子日是今年新加插的活動，亦是首次全球舉辦聯合祭孔，新亞員生在孔子像前切生日蛋糕及派發壽包，籌委亦向同學派發謝師卡，向這位萬世師表聊表敬意。

壓軸院慶節目千人宴兼晚會，於國慶前夕舉行。今年千人宴筵開131席，



▲黃乃正院長於新亞書院56周年院慶開幕禮上致辭。

共1600多名師生及校友一同出席，人山人海，熱鬧非常。晚會更為同學帶來極大的視聽享受，首先有十多名詠春好手表演，再有電視節目「殘酷一叮」中的「爆炸猛男PHD」載歌載舞，贏得新亞員生燦爛的笑聲與掌聲。當晚更邀請了歌手方力申、傅穎、新進組合V樂隊及鄭伊健壓軸演唱，將現場氣氛推至全晚的最高峰，而本年度的院慶活動便在這歡愉的氣氛中結束。



▲新亞輔導處一眾師長亦有份參與，為活動主持開始儀式。